
 

ЖИТОМИРСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА  ОБЛАСНА  ВІЙСЬКОВА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
                                                                                                      №   
 

Про затвердження Порядку виділення,  
спрямування та використання  
коштів обласного бюджету  
на соціально-економічний розвиток 

Відповідно до Бюджетного кодексу України, закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 
(зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових 
адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року 
№ 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 
воєнного стану» та з метою підвищення відповідальності головних розпорядників 
бюджетних коштів обласного бюджету, сільських, селищних та міських рад                         
за ефективне та раціональне використання бюджетних коштів 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

1. Затвердити Порядок виділення, спрямування та використання коштів 
обласного бюджету на соціально-економічний розвиток (далі – Порядок),  
що додається. 

2. Головним розпорядникам коштів обласного бюджету, рекомендувати 
органам місцевого самоврядування та організаціям, які фінансуються з державного 
бюджету, у разі залучення коштів обласного бюджету на соціально-економічний 
розвиток у своїй роботі керуватися цим Порядком. 

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації  
в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ)  
з моменту його оприлюднення. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника 
начальника Житомирської обласної військової адміністрації Наталію ОСТАПЧЕНКО. 
 
Начальник                                                                                Віталій БУНЕЧКО                                                          

 

 


